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ATA  DA  i8a    (I>£cnn  olTAVA)    sEssio  oRDINiRIA  I)A  CaMaRzi  mJNIclpAI,  DE
GUARAREim  REAI,IZAI>A  No   DIA   21   DE   ouTUBRo  DE   2o24.

Aos  vinte  e  urn  dias  do  mss  de  outubro  de  2024,   as  quinze  horas,
na   Sala   de   Sess6es    ``Vereador   oswaldo   Freire   Martins",    sob   a
Presidencia   da   Vereadora   Vanessa   Martins   dos   Santos,    e   com   a
present;a   dos   Vereadores   Andr6   Augusto   de   Oliveira,    Claudinei
Santos   de   Oliveira,    Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco,    Irineu
Claudio   Leite,    Jos6   Francisco   Beraldo   Junior,   Marcos   Wezassek
de   Britto,   Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de   Souza,    Reinaldo
Gaspar   e   Sidnei   Santos   Leal   realizou-se   a   18a    (d6cima   oitava)
Sessao  Ordinaria  do  ano  legislativo  de  2024  da  Camara  Municipal
de   Guararema.    A   Senhora    Presidente,    sob   a   protec:ao   de   Deus,
declarou     aberta     a     presente     Sessao     Ordinaria.     A     seguir,
solicitou    ao     1°     Secretario    que    procedesse    a    chamada    dos
Senhores   Vereadores.   Constatada   a   presenGa   de   dez   Vereadores,
ausente  apenas  o  Vereador  Jos6  Francisco  da  Fonseca,   tendo  sua
ausencia   justificada,   a   Senhora   Presidente   deu   por   iniciados
os     trabalhos     da    presente     Sessao    ordinaria,      colocando     em
discussao  as  Atas   da   17a    (d6cima   s6tima)   Sessao  Ordinaria   e  da
06a (sexta)   Sessao  Extraordinaria,   realizadas,   respectivamente,
nos   dias    07    e   11   de   outubro   de   2024.    Nao   sendo   apresentada
qualquer    impugnaGao,    as    Atas    foram   declaradas    aprovadas.    A
seguir   a    Senhora    Presidente   solicitou   ao    1°    Secretario   que
procedesse   a   leitura  das  mat6rias   constantes   do  Expediente,   a
saber:     1°)     Processo    n°     109/2024,     que    encapa    o     Projeto    de
Decreto   Legislativo   n°    08/2024,    de   autoria   da   Mesa   da   Camara
e   que   ``Concede   licenc.a   ao   Prefeito  Municipal   para   ausentar-se
do   Municipio   no   periodo   de   28   de   outubro   a   17   de   novembro   de
2024  e  da  outras  providencias.";   2°)   Indicagao  de  autoria  do  Vereador\
Andre   Augusto   de   Oliveira:    n°   210/2024,    atraves   da   qual   indica   ao
Exmo.    Sr.    Prefeito   Municipal,    mos   termos   regimentals,   providencias
do  Setor  competente  da  Municipalidade  no  sentido  de  serem  realizados
os      estudos      necessarios     para     a      construgao     de     urn     bolsao     de
estacionamento   no   terreno   localizado   nas   proximidades   dos   ndmeros
654/660    da    Rua    Pedro    Clemente    Fernandes,     no    Loteamento    Vale    dos
Eucaliptos,   ao   lado   do   acesso   da   escadaria   que   liga   esta   Rua   a   Rua
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Angelo   Usier;    3°)    Indicac.6es   de   autoria   do   Vereador   Irineu   Claudio
Leite:    n°    202/2024,    atraves   da   qual    indica   ao   Exmo.    Sr.    Prefeito
Municipal,   nos   termos   regimentals,   adote   ele   as   providencias   junto
aos     setores     competentes     da    municipalidade,     no     sentido    de     ser
incluido     nos      investimentos     do     Municipio,      o     planejamento     da
constru?ao   de   uma   Unidade   Basica   de   Satide   no   Bairro   Itapema,    com  o
objetivo    de    atender    os    moradores     dessa    regiao,     assim    como    os
residentes   dos   loteamentos   Vale   dos   Eucaliptos   e   Jardim  Itapema,.   e
n°   203/2024,   atraves  da  qual   indica  ao  Exmo.   Sr.   Prefeito  Municipal,
nos     t.ermos     regimentals,      providencias     do     Setor     competente     da
Municipalidade  no   sentido  de   ser  colocada  placa  de  identificaGao  no
inicio    das    seguintes    vias    ptiblicas:     Travessa    Caetano    Ramos,     no
Loteamento   Vale   dos   Eucaliptos;   e   Estrada   Municipal   Pedro   Moscoso,
no   Bairro   Capoeirinha;    4°)    Indicac:ao   de   autoria   do   Vereador   Marcos
Wezassek   de   Britto:    n°    205/2024,    atrav6s   da   qual    indica   ao   Exmo.
Sr.    Prefeito    Municipal,    nos    termos    regimentais,    providencias    do
Setor   competente   no   sentido   de   ser   recolocado   o   banco   que   estava
anteriormente   instalado   na   Prat:a   Salvador   Lemes   Cardoso   e   que   foi
retirado,   deixando  urn  espaGo  vazio  no  local,   como  pode  ser  observado
nas   fotos   em  anexo;   50)    IndicaG6es   de   autoria  da  Vereadora  Maria  de
Fatima   Soares   Pereira   de   Souza:   n°   204/2024,   atraves   da   qual   indica
a  Exma.   Sra.   Presidente  da  Camara  Municipal,   nos  termos  regimentals,
o  envio  de  oficio  a  Diretoria  de  Ensino  de  Jacarei,   responsavel  pela
Escola   Estadual   Antonio   Lerario,    no   sentido   de   ser   solicitado   o
plantio   de   mudas   de   arvores   frutiferas   no   jardim   existente   dentro
da   referida   escola;    n°    207/2024,    atraves   da   qual   indica   ao   Exmo.
Sr.     Prefeito    Municipal,    mos    termos    regimentals,    providencias    do
Setor   competente   da  Municipalidade   no   sentido   de   serem  implantados
brae:os  e  luminarias  no  poste  que  ja  possui  rede  de  energia  eletrica,
localizado   na   altura   do   n°    771   da   Rua   Cilesa   Ferraz   da   Silva,    no
Loteamento   Parque   Agrinco;    n°    208/2024,    atrav6s   da   qual   indica   ao
Exmo.   Sr.   Prefeito   Municipal,   nos   termos   regimentais,   providencias
do     Setor    competente    da    Municipalidade    no     sentido    de    que     seja
implantada   uma   vaga   de   estacionamento   com  permanencia   maxima   de   15
minutos   na   Rua   Dona   Laurinda,   altura   do  n\inero   720,   Centro,   pr6ximo
a  padaria;   n°   209/2024,   atraves  da  qual   indica  ao  Exmo.   Sr.   Prefeito
Municipal,   nos   termos  regimentals,   providencias  do  Setor  competente
da  Municipalidade  no  sentido  de  serem  construidos  cobertura  e  bancos
no   ponto   de   6nibus    localizado   na   Avenida   Francisca   Lerario,    mais
precisamente   em   frente   a   Rua   Joao   Vieira   de   Souza;    e   n°   211/2024,
atraves   da   qual   indica   ao   Exmo.    Sr.    Prefeito  Municipal,   mos   termos
regimentals,   providencias   do   Setor   competente   da  Municipalidade   no
sentido   de   providenciar   a   aquisic.ao   de   uma   maquina   trituradora   de
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galhos,    caso   ainda   nao   possua,    que   possa   ser   utilizada,    de   forma
itinerante,   em  todos   os  bairros   e   regi6es   do  Municipio   de   Guararema
que  precisam  se  desfazer  de  restos  de  arvores  provenientes  de  podas,
cortes   ou   de   quedas   pelas   fortes   chuvas;    6°)    Indicac:6es   de   autoria
do  Vereador   Sidnei   Santos   Leal:   n°   201/2024,   atraves   da  qual   indica
ao  Exmo.   Sr.   Prefeito  Municipal,   nos  termos  regimentals  providencias
do   Setor   competente   da  Municipalidade   no   sentido   de   ser  averiguada
a    possibilidade    do     fechamento    da     Rua    Maria    Apparecida     Freire
Martins,   aos   domingos,   no  periodo   das   O8h  as   18h,   para   a   realizacao
de    atividades    de    lazer    e    recreaGao    da    comunidade    local;     e    n°
206/2024,    atraves   da   qual   indica   ao   Exmo.    Sr.    Prefeito   Municipal,
nos     termos     regimentals,      providencias     do     Setor     competente     da
Municipalidade   no   sentido   de   ser   realizada   a   pintura   no   solo   das
faixas   amarelas   e   brancas   que   delimitam  aonde   os   veiculos   podem  ou
nao     estacionar,      na     Rua     Tamami     Anan,     no     Bairro     Ipiranga;      7°)
Balancetes   Sintetico   e   Analitico   da   Camara   Municipal   de   Guararema
referente   ao   mss   de   setembro   de   2024;    80)    Balancetes   Analiticos   da
Prefeitura   Municipal   de   Guararema   referentes   aos   meses   de   julho   e
agosto    de    2024;    9°)     Relat6rio    resumido    da   Execu?ao    OrGamentaria,
OrGamentos   Fiscal   e   da   Seguridade   Social,    da   Prefeitura   Municipal
de   Guararema   referente   ao    4°    Bimestre   de   2024;    loo)    Oficio/PMG   n°
189/2024,   de   16/10/2024,   atrav6s  do  qual  o  senhor  Prefeito  Municipal
encaminha   a   Lei   n°   3688,    acompanhada   da   sua   respectiva   publica?ao
no     Jornal     0     Novo:      Lei     n°      3688,      de     11     de     outubro     de     2024,
correspondente   ao   Aut6grafo   n°    35/2024,    oriundo   do   Projeto   de   Lei
n°    35/2024,    de    autoria   do   Executivo   Municipal    e    que    ``Autoriza    o
aumento  de   subvenc:ao  a   Santa   Casa  de  Miseric6rdia  de  Guararema  para
o  exercicio  de  2024  e  da  outras  providencias.''.   Terminada  a  leitura,
a   senhora    Presidente    fez   as    seguintes   deliberac:6es,    a   saber:    1°)
Encaminhou    a    Comissao    de    JustiGa    e    Redac:ao:     Projeto    de    Decreto
Legislativo   n°   08/2024,   de   autoria   da  Mesa   da   Camara   e   que   ``Concede
licenc:a    ao    Prefeito    Municipal    para    ausentar-se    do    Municipio    no
periodo    de    28    de    outubro    a    17    de    novembro    de    2024    e    da    outras
providencias.";     2°)      Determinou    o     encaminhamento    das     Indica€6es
apresentadas     ao     Prefeito;      3°)      Determinou     o     encaminhamento     da
IndicaGao   apresentada   a   esta   Presidencia.   Nada  mais   havendo   para   o
Expediente,   a   Senhora   Presidente   facultou  a  palavra   aos   Vereadores
inscritos    para     o     "Pequeno     Expediente".     Nao    havendo    Vereadores
inscritos  para  o  ``Pequeno  Expediente'',   a  Senhora  Presidente  facultou
a   palavra   aos   Vereadores   inscritos   para   o   ``Grande   Expediente".   Nao
havendo   Vereadores   inscritos   para   o   ``Grande   Expediente",    nada  mais
havendo   a   tratar,   e   nao   havendo   ``Ordem  do   Dia",   a   senhora   Presidente
cc>nvocou   c>s   Senhores   Vereadores   para   a   pr6xima   Sessao   Ordinaria   a

Ata   da   188    Sessao   ordin6ria   do   ano   de   2024
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realizar-se   no   dia   04   de   novembro   do   corrente,    segunda-feira,
quinze   horas,    e   declarou   encerrada   a   presente   Sessao   Ordinaria.
para   os    efeitos    legais,    lavrou-se    a   presente   Ata   que    depois
aprovada    segue    assinada   pela    Senhora    Presidente,    pelo    Senhor
Secretario   e  pelo   Senhor  20   Secretario.

Eduard

Ata   da   18®    Sess5o   0rdin6ria   do   ano   de   2024


